



DCQS 800 - 1200

Distribuidor Centrífugo | Centrifugal Distributor | Distributeur Centrifuge | Distribuidor Centrífugo

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Depósito em chapa de aço.
- Depósito em inox (em opção).
- Chassi em estrutura tubular em aço com galvanização a quente.
- 2 Discos de distribuição em aço inox com 2 palhetas cada.
- Comando regulador de débito hidráulico.
- Multiplicador de 1 velocidade.
- Grelha interior de proteção.
- Cardan A2 x 1000.
- Cobertura de depósito (em opção).

EN

- MAIN FEATURES

- Main tank in sheet steel.
- Main tank in stainless steel (optional).
- Chassis in tubular structure in steel with hot galvanization.
- 2 stainless steel distribution discs with 2 blades each.
- Hydraulic flow regulator control.
- 1 speed multiplier.
- Internal protection grid.
- Cardan A2 x 1000.
- Main tank coverage (optional).

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- Cuve en tôle d'acier.
- Cuve en acier inoxydable (en option).
- Châssis en structure tubulaire en acier galvanisé à chaud.
- 2 disques de distribution en acier inoxydable avec 2 lames chacun.
- Command du régulateur de débit hydraulique.
- 1 multiplicateur de vitesse.
- Grille de protection interne.
- Cardan A2 x 1000.
- Couverture de dépôt (en option).

ES

- CARACTERISTICAS PRINCIPALES

- Depósito en chapa de acero.
- Depósito en acero inoxidable (en opción).
- Chasis en estructura tubular de acero con galvanización en caliente.
- 2 Discos de distribución en acero inoxidable con 2 paletas cada una.
- Mando regulador de caudal hidráulico.
- Multiplicador de 1 velocidad.
- Rejilla interior de protección.
- Cardan A2 x 1000.
- Cobertura de depósito (en opción).



MEDIDAS
MEASURES
MESURES
MEDIDAS



MODELO DCQ1200
MODEL DCQ1200
MODÈLE DCQ1200
MODELO DCQ1200



GRUA (OPÇÃO)
CRANE (OPTION)
GRUE (OPTION)
GRUA (OPCIÓN)

- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- CARATERISTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	Capacidade Capacity Capacité Capacidad	Carga máxima Full load Charge maximale Carga máxima	Largura distribuição Width distribution Largeur distribution Ancho distribución	Peso Weight Poids Peso	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones
DCQS 800	-	800 Kg	12 - 24 Mts.	245 Kg	C 1250 x L 2000 x A 960
DCQS 1200	-	1200 Kg	12 - 24 Mts.	270 Kg	C 1250 x L 2000 x A 1140
GR-BAG	-	1000 Kg	-	280 Kg	C 1800 x L 1000 x A 2700

- ACESSÓRIOS INCLUIDOS

- FITTING SUPPLIED

- ACCESSOIRE FOURNI

- ACCESORIO INCLUIDO

DISTRIBUIDOR

TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

